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DOMACI UKOL 013 - ZADANI
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Napis:

a) nejvétsi prirozené sedmiciferné Cislo, v jehoz zapisu se vyskytuji 2 rizné Cislice a je ndsobkem sta,
b) nejmensi prirozené péticiferné Cislo, v jehoz zapisu se jedna Cislice opakuje presné trikrat a je
délitelné tremi,

c) nejmensi prirozené Sesticiferné Cislo, ve kterém jsou 3 Cislice, kazda dvakrat, a Cislo neni sudé,

d) nejvétsi prirozené trojciferné Cislo jehoz ciferny soucet je 11 a Cislice se v ném neopakuiji,

e) nejmensi prirozené ctyrciferné Cislo jehoz ciferny soucet je 10 a Cislice se v ném mohou opakovat.

3.

Napis:

a) nejmensi pfirozené Sesticiferné Cislo, v jehoz zapisu se vyskytuji 2 razné Cislice a je ndsobkem sta a tfi,
b) nejvétsi prirozené péticiferné ¢islo, v jehoz zapisu se jedna Cislice opakuje Ctyfikrat a je délitelné osmi,
c) nejmensi prirozené deviticiferné Cislo, ve kterém jsou 3 Cislice, kazda trikrat, a Cislo neni sudé,

d) nejvétsi prirozené péticiferné Cislo jehoz ciferny soucet je 16 a Cislice se v ném mohou opakovat,

e) nejmensi pfirozené ctyrciferné Cislo jehoz ciferny soucet je 10 a Cislice se v ném mohou opakovat a
Cislo je délitelné deviti.
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